

KUP SRBIJE 2018 "NAGRADA ČAČKA" P R O P O Z I C I J E

DISCIPLINA	DRUMSKA TRKA			
ORGANIZATOR	BICIKLISTIČKI SAVEZ SRBIJE BICIKLISTIČKI KLUB BORAC ČAČAK			
DATUM TRKE	Nedelja 13. Maj 2018.			
KATEGORIJA	Seniori, U23, Juniori, Kadeti, Mlađi kadeti, Poletarci, Seniorke, Juniorke, Kadetkinje, Mlađe kadetkinje i Devojčice U13 licencirani za 2018 godinu			
MESTO OKUPLJANJA	Centar grada Čačka – restoran „Proleće“			
PODELA BROJEVA	Podela startnih brojeva na mestu okupljanja u centru grada, restoran „Proleće“ najkasnije jedan sat pre starta prve kategorije			
STAZA	Kružna u selima Trbušani, prijevor – dužine 8 km, Ulična trka u centru grada (dužina kruga 1300m)			
BODOVANJE	<p>Za Kup Srbije se boduju sve kategorije koje voze kružnu trku u Trbušanima a za poletarce (m+ž) i mlađe kadetkinje za Kup Srbije se boduje ulična trka u centru grada.</p> <p>Za Nagradu Čačka boduju se prvih deset takmičara po sistemu osvajanja bodova za svaku trku 12-8-7-6-5-4-3-2-1-1 Bodovi obe trke se sabiraju a u slučaju istog broja bodova prednost ima drumska trka. Moraju se završiti obe trke da bi takmičar učestvovao u bodovanju za Nagradu Čačka</p>			
PROGRAM	Nezvaničan start , polazak na kružne trke u Trbušanima 10:30			
	Kružne trke u Trbušanima			
	Mlađi kadeti i kadetkinje – Kup Srbije	4 kruga	32,0 km	11:30
	Kadeti, seniorke I juniorke - Kup Srbije	6 krugova	48,0 km	12:02
	Juniori, U23 i Seniori - Kup Srbije	10 krugova	80,0 km	12:00
	Ulične trke u centru grada			
školsko prvenstvo Čačka	-----	-----	16:30-16:55	
Poletarci (m+ž) Mlađe Kadetkinje - Kup Srbije	10 krugova	13,0 km	17:00	
Mlađi kadeti, kadeti, devojke	15 krugova	19,5 km	17:30	
Juniori, U23 i Seniori	25 krugova	32,5 km	18:15	
Proglašenje pobednika				19:15

NAGRADE I TROŠKOVI	Za Kup Srbije prema Pravilniku Kupa Srbije. Za Nagradu Čačka po prva tri takmičara u svakoj kategoriji u novcu i robi. Organizator snosi troškove organizacije trke, ostale troškove snose sami učesnici.
TEHNIČKI PROPISI:	Trka se vozi po saobraćajnim propisima, Pravilniku UCI i BSS i ovim Propozicijama. Svi vozači moraju biti propisno odeveni, i nositi zaštitnu kacigu pravilno postavljenu i pričvršćenu, koristiti tehnički ispravan bicikl i imati odgovarajuće prenose na bicikluma. Na stazi se ponašati tako da ne ugrožavaju ni sebe ni druge I bez pogovora poštovati sva upozorenja data od strane službenih lica na startu, cilju ili u toku trke. Pratlja je dozvoljena za klupska vozila
OPSTI PROPISI	Svojim startom svi takmicari usvajaju ove propozicije i voze na sopstvenu odgovornost.
KAZNE I ŽALBE	Prema kodeksu kazni BSS.
OSTALE ODREDBE	Organizator zadržava pravo izmena i dopuna ovih Propozicija uz obavezu da iste saopšti učesnicima najkasnije jedan sat pre starta trke. Organizator ne snosi nikakve posledice nepoštovanja istih kao i za postupke takmičara prema trećem licu.
KONTAKT	Dragan Dostanić 063 660 708

BICIKLISTIČKI SAVEZ SRBIJE

BICIKLISTIČKI KLUB BORAC